Bayan Televizyon izleyicilerinin öğrenim düzeyleri ve TV programlarından tercih ettikleri türler sorgulanarak, bu iki değişken arasında bir bağıntı bulunup bulunmadığını, başka bir anlatımla, iki değişkenin birbirinden bağımsız olup olmadığını, ortaya koymaya çalışılsın. Bu amaçla, 200 kişiyi kapsayan bir örneklem üzerinde yapılan gözlem sonuçları aşağıdaki tablo ile verilmiştir
Hipotez Testleri: 

Sıfır hipotezi (H0): Bayan TV izleyicilerinin öğrenim düzeyiyle TV programı birbirinden bağımsız değişkenlerdir. Bu iki değişken arasında bir ilişki (bağlantı) yoktur.

Karşıt Hipotez (H1): Öğrenim düzeyiyle TV programı arasında bir ilişki (bağlantı) vardır.

	Tercih edilen TV 
	Öğrenim Düzeyi

	program türü 
	İLK 
	ORTA 
	YÜKSEK
	 TOPLAM

	Dizi Film 
	50
	20
	10
	80

	EĞLENCE 
	20
	30
	10
	60

	MAGAZİN 
	20
	10
	30
	60

	TOPLAM 
	90
	60
	50
	200


Beklenen Frekanslar: Herhangi bir hücrenin beklenen frekansı bulunurken, o hücrenin yer aldığı satır toplam frekansıyla sütunun toplam frekansı çarpılıp genel toplam frekansa bölünmektedir.

(80*90)/200=36

(80*60)/200=24

(80*50)/200=20
	Tercih edilen TV 
	Öğrenim Düzeyi

	program türü 
	İLK 
	ORTA 
	YÜKSEK
	 TOPLAM

	Gözlemlenen/Beklenen
	G     B
	G      B
	G        B
	

	Dizi Film 
	50    36
	20   24
	10      20
	80

	EĞLENCE 
	20    27
	30    18
	10      15
	60

	MAGAZİN 
	20     27
	10   18
	30      15
	60

	TOPLAM 
	90
	60
	50
	200


=(50–36)2/(36) + (20–24)2/(24) + (10–20)2/(20) 
+ (20-27)2/(27) + (30-18)2/(18) + (10–15)2/(15)
 + (20–27)2/(27) + (10–18)2/(18) + (30–15)2/(15) = 42.93
Red bölgesinin belirlenmesi 

(3-1)*(3-1)=4 

0.01 düzeyinde 13.28tir.

Eğer H0>13.28 ise H0 reddedilir.

Eğer H0<13.28 ise H0 kabul edilir. 

